
IV Niedziela Zwykła 

01.02.2026 r. - 08.02.2026 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 Jezus, widząc tłumy, wyszedł na górę. A gdy usiadł, przystąpili  

do Niego Jego uczniowie. Wtedy otworzył usta i nauczał ich tymi słowami: 

 "Błogosławieni ubodzy w duchu, albowiem do nich należy królestwo 

niebieskie. Błogosławieni, którzy się smucą, albowiem oni będą pocieszeni. 

Błogosławieni cisi, albowiem oni na własność posiądą ziemię. 

Błogosławieni, którzy łakną i pragną sprawiedliwości, albowiem oni będą 

nasyceni. Błogosławieni miłosierni, albowiem oni miłosierdzia dostąpią. 

Błogosławieni czystego serca, albowiem oni Boga oglądać będą. 

Błogosławieni, którzy wprowadzają pokój, albowiem oni będą nazwani 

synami Bożymi. Błogosławieni, którzy cierpią prześladowanie  

dla sprawiedliwości, albowiem do nich należy królestwo niebieskie. 

Błogosławieni jesteście, gdy wam urągają i prześladują was i gdy z mego 

powodu mówią kłamliwie wszystko złe o was. Cieszcie się i radujcie, 

albowiem wielka jest wasza nagroda w niebie".  

Mt 5, 1-12 
 

 Chrześcijanin to człowiek błogosławieństw.  
 

 Jezus głosi nowe prawo, głosi błogosławieństwa. Maluje w ten sposób 

niezwykły obraz samego siebie, bo On jest tym, który w sposób doskonały 

realizuje to słowo. On, który jest całkowicie u Ojca, który jest cichego  

i pokornego serca, którego to serce jest czyste, którego serce jest miłosierne. 

Serce to jest w stanie znieść prześladowania. Właśnie to serce ukazuje nam 

wielką miłość Boga do człowieka.  
 

 Warto popatrzeć na te błogosławieństwa i poszukać słowa dla siebie: 

którego błogosławieństwa na dzisiaj najbardziej potrzebuję?  
 

ks. Wenancjusz Zmuda 



NIEDZIELA 01 – 02 – 2026 IV NIEDZIELA ZWYKŁA 

07:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Romana z okazji 70. rocznicy urodzin jako wyraz 

wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, 

Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

08:30 Za ++ rodziców Jadwigę i Alojzego Skutela, braci Bernarda i Józefa, rodziców 

Augustynę i Wiktora Pukocz, brata Ludwika oraz bratową Barbarę. 

10:00 Za ++ Pawła i Gertrudę Wawoczny we wspomnienie ich kolejnych rocznic 

urodzin oraz wszystkich ++ z rodziny. 

11:30 Za + babcię Gertrudę Król w kolejną rocznicę śmierci, dziadków z obu stron, 

wujka Henryka Król oraz kuzynkę Aleksandrę. 

15:00 Za + Jerzego Rudego w 1. rocznicę śmierci oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:00 Nieszpory niedzielne. 

17:00 Za + Czesława Frydrycha – intencja od przyjaciół ze Stanów Zjednoczonych. 

09:00 BRADA: Za + Marię Dragan – intencja od mieszkańców Brady. 

PONIEDZIAŁEK 02 – 02 – 2026 ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO 

08:00 Za + Piotra Ryt w 1. rocznicę śmierci, jego rodziców oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

18:00 Za + Władysława Bukitę w kolejną rocznicę śmierci, rodziców oraz rodzeństwo. 

WTOREK 03 – 02 – 2026 

08:00 Za ++ rodziców Stefanię i Pawła w ich kolejne rocznice śmierci, Marię  

i Norberta, ++ dziadków z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

18:00 Za + mamę Annę Przewłocką w 1. rocznicę śmierci, ojca Władysława  

oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:30 BRADA: Za ++ Martę i Teodora Porwolik. 

ŚRODA 04 – 02 – 2026 

08:00 Za ++ zalecanych. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe ku czci naszej Patronki. 

18:00 Za + mamę Janinę Szcześniak w 1. rocznicę śmierci. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

CZWARTEK 05 – 02 – 2026 ŚW. AGATY 

07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

07:45 Nabożeństwo powołaniowe. 

08:00 O nowe powołania kapłańskie i zakonne. 

18:00 Za + Małgorzatę Kieckę w kolejną rocznicę śmierci, męża Henryka, rodziców, 

teściów, siostry Helenę, Elżbietę i Hildegardę, szwagrów Otta, Jana  

i Kazimierza oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:30 BRADA: 



PIĄTEK 06 – 02 – 2026 ŚW. PAWŁA MIKI I TOWARZYSZY 

07:30 Nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

08:00 W intencji wynagradzającej NSPJ, za rodziny i seniorów. 

16:30 MSZA SZKOLNA. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 Za + ojca Kazimierza Dziewisz w 2. rocznicę śmierci, rodziców Anielę  

i Mieczysława Waligóra oraz dziadków z obu stron. 

19:00 MSZA MŁODZIEŻOWA. 

17:30 BRADA: 

 Po Mszy św. całonocna Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

SOBOTA 07 – 02 – 2026 

07:15 Różaniec z rozważaniem kolejnej tajemnicy. 

08:00 W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi za zniewagi oraz  

w intencji członków Żywego Różańca. 

15:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Ksawerego Jedlińskiego z okazji 18. rocznicy urodzin oraz 

jego rodziców Sylwii i Pawła z okazji 10. rocznicy ślubu jako wyraz 

wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, 

dary Ducha Świętego, właściwy wybór drogi życiowej Bożą opiekę na kolejne 

lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

17:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Tadeusza Kuboszka z okazji 75. rocznicy urodzin jako 

wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą  

o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej 

rodziny /TD/. 

NIEDZIELA 08 – 02 – 2026 V NIEDZIELA ZWYKŁA 

07:00 W intencji parafian. 

08:30 Za + ojca Władysława Uryga w kolejną rocznicę śmierci, mamę Stanisławę 

oraz dziadków z obu stron. 

10:00 Za + ojca Stanisława Aleszczyk w 27. rocznicę śmierci, braci Marka, Janusza  

i Andrzeja, dziadków z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

11:30 Za + Janusza Kaczyńskiego w 2. rocznicę śmierci oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

15:00 W intencji małżonków obchodzących w pierwszym kwartale tego roku swoje 

jubileusze małżeńskie. 

16:00 Nieszpory niedzielne. 

17:00 Za + męża, ojca i dziadka Andrzeja Krawczyka w 4. rocznicę śmierci, rodziców 

oraz teściów oraz brata Andrzeja. 

09:00 BRADA: Za + Danutę Figielek – intencja od mieszkańców Brady. 

 

 



1. Bóg zapłać za złożone dziś ofiary na bieżące utrzymanie parafii. W przyszłą 

niedzielę zbierzemy kolektę na nowo budujące się Kościoły. 

2. O godz. 16:00 zapraszamy na nieszpory niedzielne. 

3. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 46., a od przyszłego Róża 51. 

4. W poniedziałek (2 lutego) obchodzimy Święto Ofiarowania Pańskiego. Dzień 

ten jest obchodzony w całym Kościele jako światowy dzień życia 

konsekrowanego. Kolekta tego dnia przeznaczona będzie na zakony 

kontemplacyjne. Na każdej Mszy św. błogosławimy gromnice. 

5. We wtorek przypada wspomnienie św. Błażeja, biskupa i męczennika. 

Tradycja sięgająca wczesnego średniowiecza przekazała pamięć o nim jako  

o orędowniku i opiekunie wiernych, zwłaszcza w chorobach gardła. Za jego 

wstawiennictwem prosimy Boga o zdrowie gardła i o łaskę dobrego 

korzystania z daru mowy. Na zakończenie Mszy świętej o godz. 08:00 i 18:00 

będzie możliwość otrzymania błogosławieństwa połączonego z prośbą  

o zachowanie od chorób gardła i innych dolegliwości. 

6. W czwartek wspomnienie św. Agaty. Zgodnie tradycją w kościołach 

błogosławi się chleb i wodę. Pragniemy to czynić po każdej Mszy św. 

7. W tym tygodniu przypadają I czwartek, piątek i I sobota miesiąca. 

Zapraszamy na nabożeństwa okolicznościowe. Wszystkie dzieci zapraszamy 

na Mszę św. szkolną o godz. 16:30 (spowiedź od godz. 16:00). Na tej mszy 

dzieciom komunijnym pobłogosławimy świece. Msza z udziałem młodzieży  

w piątek o godz. 19:00. Wyjątkowo w pierwszy piątek nie będzie spotkania 

seniorów. Zapraszamy na spotkanie przy stole z okazji Dnia Chorego, które 

będzie miało miejsce w środę 11 lutego. O godz. 11:30 odprawimy Mszę św.  

w intencji naszych chorych i cierpiących parafian, a na jej zakończenie 

udzielimy sakramentu Namaszczenia Chorych. O godz. 11:00 zapraszamy  

na nabożeństwo przed Najświętszym Sakramentem. Po Mszy św. chorych  

i seniorów zapraszamy na spotkanie przy stole w domu katechetycznym. 

Prosimy opiekunów i członków rodzin o pomoc w dotarciu do kościoła. 

8. W sobotę swoich chorych odwiedzi ks. Marek i ks. Proboszcz. Chorych 

niezapisanych na stałe można zgłaszać w kancelarii parafialnej.  

9. W przyszłą niedzielę o godz. 15:00 zapraszamy na Mszę św. wszystkich 

małżonków obchodzących w pierwszym kwartale tego roku swoją rocznicę 

ślubu. Dane osobowe można składać w zakrystii.  

10. Pragniemy poinformować, że istnieje możliwość przekazania 1,5% swojego 

podatku na rzecz naszej parafii. Zapraszamy do takiego daru. Szczegóły na 

ulotkach w stojakach z prasą i na stronie internetowej parafii.  

W rozliczeniach należy wskazać parafialny numer KRS.  

 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 

śp. Roman Pilarski, śp. Elżbieta Prochownik, śp. Elżbieta Kubielas, 

śp. Małgorzata Knopik, śp. Joanna Nalepa-Motyka 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


